
   ПРЕСС-РЕЛИЗ  

 

В Северной Осетии по требованию прокурора к административной ответ-

ственности привлечен владелец квадрокоптера, не согласовавший его полет  

 
 
 

Владикавказской транспортной прокуратурой проведена проверка по со-

блюдения требований  законодательства по факту использования воздушного 

пространства Российской Федерации при запуске беспилотного летательного 

аппарата в декабре 2018 года. 

Установлено, что 36-летний житель Ставропольского края в районе 

с. Чермен осуществлял топографо-геодезические работы с использованием бес-

пилотного летательного аппарата, оборудованного средствами фото и видеофик-

сации. 

В соответствии с Федеральными правилами использования воздушного 

пространства Российской Федерации для получения разрешения на использова-

ние воздушного пространства в органы обслуживания воздушного движения 

необходимо было предоставить план полета воздушного судна.        

Между тем разрешение на использование воздушного пространства владе-

лец беспилотного летательного аппарата в органах организации воздушного 

движения не получал. 

По результатам проверки Владикавказским транспортным прокурором в 

отношении мужчины вынесено постановление о возбуждении дела об админи-

стративном правонарушении, предусмотренном ч. 2 ст. 11.4 КоАП РФ (наруше-

ние правил использования воздушного пространства лицами, не наделенными в 

установленном порядке правом на осуществление деятельности по использова-

нию воздушного пространства, если эти действия не содержат уголовно наказу-

емого деяния), которое Межрегиональным территориальным Управлением Ро-

странснадзора по СКФО с назначением виновному наказания в виде штрафа.  
 


